11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.02.2010 14:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.02.2010 00:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133877/answer/133878




YBaxkaemas BanmeHTtuna! Bce BOIpocCH 10 jedyeHuio 00CyXKaiTe CO CBOMM JiedallluM BpayoM. Bpsn
JIX KTO-TO BO3LMET Ha ce0sT 0OTBETCTBEHHOCTHh HA3HAYUTD JIeUeHUe 3a0YHO. YIauH.



